

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**на Идрисова Хамзата Магомедовича,
автора диссертации на тему «Исламские инвестиционные продукты:
особенности и перспективы развития»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических
наук по научной специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и
кредит**

Идрисовым Хамзатом Магомедовичем подготовлено самостоятельное научное исследование на важную тему, посвященную проблемам внедрения исламских инвестиционных продуктов в банковскую практику, актуальность которой обусловлена необходимостью активизации роли коммерческих банков в финансовом обеспечении инвестиционных процессов в экономике как важнейшей предпосылки ее эффективного развития.

В течение времени обучения в аспирантуре ФГОБУ ВО «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» Идрисов Х.М. проявил глубокие знания по теме исследования, продемонстрировал умение обобщать, структурировать и анализировать значительный объем информации по проблемам диссертационного исследования, полученный из отечественных и зарубежных источников, способность выявлять дискуссионные вопросы в теоретических и практических аспектах исследуемых проблем и обосновывать собственную позицию по этим вопросам.

Это позволило Идрисову Х.М. сформулировать цель и задачи исследования, позволяющие обеспечить полноту раскрытия темы, единство и взаимосвязь элементов научной новизны, проявить оригинальные подходы в их реализации, постановке и решении актуальных проблем.

На основе глубокого анализа и систематизации трудов российских и зарубежных ученых по теме диссертационного исследования Идрисов Х.М. смог развить ряд положений по теории банковского дела, обосновать практические рекомендации, которые могут быть использованы коммерческими банками при внедрении ими принципов исламского финансирования, а также регулирующими органами для разработки мер по

совершенствованию институциональной структуры российского банковского сектора для обеспечения финансовой поддержки экономического роста.

В процессе обучения и работы над диссертацией Идрисов Х.М. поддерживал постоянную связь с научным руководителем, следовал его рекомендациям и учитывал замечания.

Необходимо отметить организованность и исполнительность Идрисова Х.М., что позволило ему своевременно проходить промежуточную аттестацию, а также представить работу для рассмотрения на заседании Департамента в установленные сроки.

Во время обучения в аспирантуре Идрисов Х.М. подготовил необходимые научные публикации, в которых отразил основные положения научной новизны диссертационного исследования. Основные предложения Идрисова Х.М. были апробированы на различных конференциях и в практической деятельности российской финансовой компании.

Учитывая вышеизложенное, считаю, что диссертация Идрисова Хамзата Магомедовича на тему «Исламские инвестиционные продукты: особенности и перспективы развития» соответствует требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», предъявляемым к кандидатским диссертациям, и может быть рекомендована к защите по научной специальности 08.00.10 – «Финансы, денежное обращение и кредит» на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель,
профессор Департамента банковского дела
и финансовых рынков Финансового факультета
Финансового университета,
к.э.н. (08.00.01), доцент

20.09.2020

Терновская Елена Петровна

125993, Москва, ГСП-3, Ленинградский проспект, д.49
телефон: 8 (499) 615-72-75,
E-mail: depfrb@fa.ru